







Questions

Responses 1

Assessment

Esteemed Principal (from the affiliated colleges of Gauhati University) / Faculty Colleagues,

Greetings!

Hope you are doing good.

You must be aware of the recent developments in Gauhati University. Assuming that you might be delighted to

know few interesting information about the university, let me share with you the following--

apart from securing 4th position among all the state universities in the nation, its steady progress towards

excellence has been recognized in terms of several national as well as international awards and MoUs signed

that are believed to bring fruits to the GU fraternity in the coming days.

Here is a request to you to contribute your bit in developing this institution, in the form of your valuable inputs

as an assessment of various aspects of this 68 year old institution. Please feel free to express your ideas

that are surely going to help us in planning and managing the affairs of the University more efficiently.

IT MAY BE NOTED THAT THE IDENTITY OF THE RESPONDENT IS NOT IMPORTANT FOR US AND HENCE

Email address *

Valid email address

This form is collecting email addresses. Change settings

Name & Affiliation (Optional)

*

Short-answer text





Ττ















Questions

Responses 10

How up-to-date the course contents of the undergraduate as well as post-graduate programmes are in comparison to similar programmes / courses from other institutions?

- 1. quite up-to-date
- 2. satisfactory
- 3. needs modification
- 4. not at all relevant
- 5. don't know

Do you think that the courses offered in various programmes enhance the scope of employability of the students?

- 1. yes
- 2. to a large extent
- 3. needs experts' / prospective employers' intervention
- 4. not at all
- 5. don't know

How flexible are the courses offered in the programmes, in terms of optional / elective / CBCS





Ττ







2 of 7 17-01-2021, 13:09









Questions Responses 1

- 3. needs modification
- 4. very rigid
- 5. don't know

Do the courses being offered reflect the need / aspirations of the society?

- 1. Yes, very much
- 2. to a large extent
- 3. needs major revamp
- 4. not at all
- 5. don't know

Do you consider that the teaching-learning tools used while delivering the courses are adequate enough?

- 1. yes, above average
- 2. satisfactory, but scope for improvement
- 3. need serious and immediate intervention
- 4. average
- 5. don't know





Tτ















Questions Responses 10

- 2. to a large extent
- 3. no, it would have been wastage of time and effort
- 4. yes, but the existing semester system may not allow adequate course coverage
- 5. don't know

Do you think that had there been a strong alumni intervention in terms of training & placement activities of the College, the acceptance of the courses / programmes would have been much better?

- 1. yes
- 2. to a large extent
- 3. no, it would have been wastage of time and effort
- 4. yes, but the existing semester system may not allow adequate interaction / activities
- 5. don't know

Have the research activities being carried out in the College/University motivate the students to opt for a career in teaching and research, or go for entrepreneurship?

- 1. yes, they have a positive impact
- 2. to a large extent, but would like to have more focused mechanism





Ττ















	Qu	estions Re	esponses	10		
Apart from the reginnovative ways fo			•	•	•	c of any
Can somehow mo somehow? Long-answer text	dify the quality of	the questi	ons asked	to evaluate	the teaching-	learning
Are the results ded Yes No	clared on time?					
getting filament managing waste	isting solar panels o and CFL bulbs repla	operational ar	nd installing	រ new ones wh	erever feasible	in the ca
Catting up of Dia	D	Тт			.	









Questions Responses 10

				Ques	CIOIIS	Kespon	363 1	J			
All of the	e above										
If the institution decides to assist in your research work, in the form of a fellowship/scholarship, how do you think you can pay back?											
more nu	mbers (of peer	reviewe	d journa	ıl (UGC li	sted, at	least) p	apers			
more me	more meaningful collaborative research										
enhance	enhanced work leading to patent										
supervis	supervision of more numbers of masters dissertation / project work										
pursuing	pursuing research work as set by the univ through the DRC and Research Council										
How would you rank the leadership of the Gauhati University in terms of vision and delivery, in a scale of 10?											
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	
poorest	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	exceptional
How would you rank the administrative functioning of the University in terms of ease and efficiency, in a scale of 10?											
		1	2	3	4 5	6	7	8	9	10	
very ineffic	cient	0	0	0 () C		0	0	0	0	very efficient
(+)		₽			Ττ				•		8

6 of 7 17-01-2021, 13:09

Assessment_Col	lege 0121 -	- Google For	ms
----------------	-------------	--------------	----

